



# Press release

2023年4月11日，济南

“关爱员工，护航企业”

## 安盛员工福利保障计划路演首站在济南举办

4月11日，安盛员工福利保障计划路演首站在济南举办。安盛天平财产保险有限公司（以下简称：安盛天平）首席市场营销及公共事务官黄长青女士，安盛天平山东分公司总经理毕玉泉，以及山东地区保险经代领域的企业代表齐聚泉城济南，围绕“关爱员工，护航企业”这一主题，深入探讨了包括健康医疗保障发展趋势、员工心理健康关怀、员工福利保障计划前景展望等丰富内容。活动期间，与会嘉宾还聆听到来自安盛的专业分享，主题包括健康险的探索和实践，高端健康险的价值理念分析，2023年度安盛心理健康状况调研，以及安盛员工福利保障计划等精彩内容。

安盛天平首席市场营销及公共事务官黄长青女士向与会嘉宾介绍了安盛的品牌历史、愿景承诺、产品和服务和ESG举措等内容，她表示，“安盛集团强大的资本实力，专业的技术能力、丰富的产品线和优质的客户服务，结合安盛天平遍布全国，尤其是在山东地区的服务网络，以及扎根本土市场，对客户需求的深刻洞察，是安盛天平区别于其他外资财险公司的独特优势。”

安盛天平山东分公司总经理毕玉泉回顾了分公司的发展历程，在高质量发展的道路上，安盛山分从面向大众的百万医疗到定位全球的高端健康险，从针对个人和家庭的健康险到面向企业客户的员工团体保障、从专业聚焦的健康保障到全周期导向的健康管理，服务客户的能力在渠道伙伴支持下稳步发展，客户满意度亦在不断提升。

结合刚刚发布的《2023安盛心理健康状况调研报告》，与会来宾聆听了安盛天平对于当下社会心理健康状况及其趋势变化的解读洞察。中国内地职场的年轻世代（18-34岁）在职场中面临多重挑战：对未来的不确定性（70%）、难以实现工作与生活的平衡（50%）、难以跟上工作变化的节奏（36%）等，已经对他们的心理健康状态造成了显著负担。用人企业需要寻求具有针对性的心理健康支持方案，以提高生产力和应对年轻人才流失率激增的潜在风险。依托安盛集团在心理健康领域的前沿探索和丰富经验，安盛天平员工福利保障计划提供兼顾身心健康的全面关照，携手企业雇主打造守望相助的工作环境，帮助员工保持良好的心理健康状态，并充分发挥自身潜力。



# Press release

在圆桌论坛环节，安盛与来自泛华、大童、明亚、圣安、润生等知名保险经纪公司的代表探讨了行业共同关心的一些话题，如医疗支付改革给商业健康险发展和保险经代渠道带来的机遇与挑战，后疫情时代如何有效提升客户健康保障服务体验，企业如何通过完善的员工福利计划吸引和稳定高端人才，以及以产品+健管服务为代表的健康险行业差异化发展趋势等。

“关爱员工，护航企业”安盛员工福利计划首站路演点亮仪式将活动气氛推向高潮，生动诠释了安盛“从赔付者到陪伴者”的企业愿景。安盛将持续升级健康保障产品与服务，与各位合作伙伴同心同行，继续为更多企业客户提供丰富多元、灵活定制的健康保障解决方案，解除企业后顾之忧，助力实体经济稳健发展。